

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE SANIDAD

13685 *Anuncio de corrección de errores de: Secretaría General de la Agencia Española de Medicamentos y Productos Sanitarios. Objeto: Suministro de columnas, viales y otro material fungible para los laboratorios de la Agencia Española de Medicamentos y Productos Sanitarios (AEMPS). Expediente: 2022/22106/003.*

Anuncio por el que se hace pública la corrección de errores del anuncio de 18 de marzo de 2022 publicado en BOE nº 78 de 01 de abril de 2022, por cambio de las fechas de obtención de pliegos, presentación de ofertas y reuniones de la Mesa de Contratación.

Donde dice:

"19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 18:30 horas del 22 de abril de 2022"

Debe decir:

"19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 18:30 horas del 30 de mayo de 2022"

Donde dice:

"21. Apertura de ofertas:

21.2) Apertura sobre administrativa: 26 de abril de 2022 a las 10:00.

Agencia Española de Medicamentos y Productos Sanitarios. Calle Campezo, 1 - 28022 Madrid, España.

21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 3 de mayo de 2022 a las 10:00.

Agencia Española de Medicamentos y Productos Sanitarios. Calle Campezo, 1 - 28022 Madrid, España."

Debe decir:

"21. Apertura de ofertas:

21.2) Apertura sobre administrativa: 31 de mayo de 2022 a las 10:00.

Agencia Española de Medicamentos y Productos Sanitarios. Calle Campezo, 1 - 28022 Madrid, España.

21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 07 de junio de 2022 a las 10:00.

Agencia Española de Medicamentos y Productos Sanitarios. Calle Campezo, 1 - 28022 Madrid, España."

Madrid, 26 de abril de 2022.- Presidente, José Ignacio Contreras Fernández.

ID: A220016205-1